



Årsmötesprotokoll för Väsby Atletklubb 2018

Söndagen den 25:e februari 2018

Plats: Väsby Atletklubb

Tid: 12.00

Närvarande:

Per Forslund, Filip Filipsson, Daniel Nilsson, Henrik Crantz, Jan Philip Pålsson, Samuel Pålsson, Emma Engdahl, Linn Malmsten, Anders Elhammer, Catherine Hodgkins, Richard Sundbom Wanjuro, Carina Sundberg, Emin Ismailov & Felicia Åström

Frånvarande styrelsemedlemmar:

Johan Larsson & Christer Koivula

§ 1 Mötets öppnande

Årsmötet förklarades öppet

§ 2 Upprop och granskning av fullmakter samt fastställande av röstlängd

Granskningen av röstlängden resulterade i 14 röstberättigade mötesdeltagare. Årsmötet godkände detta

§ 3 Val av två rösträknare

Emma Engdahl tillsammans med Jan Philip Pålsson valdes till rösträknare

§ 4 Val av mötesordförande

Anders Elhammer valdes till mötesordförande

§ 5 Val av mötessekreterare

Catherine Hodgkins valdes till mötessekreterare

§ 6 Val av två justerare att jämte ordförande justera årsmötesprotokollet

Jan Philip Pålsson & Carina Sundberg valdes till justerare

§ 7 Fastställande av dagordning

Årsmötet fastställde dagordningen

§ 8 Mötets behöriga utlysande

Årsmötet fann att årsmötet varit behörigt utlyst

§ 9 Redovisning av styrelsens verksamhetsberättelse

Årsmötet godtog redovisningen som sekreteraren Catherine Hodgkins presenterade

§ 10 Redovisning av ekonomisk berättelse – Balans- och resultaträkning

Årsmötet godtog redovisningen som kassören Emma Engdahl presenterade

§ 11 Redovisning av revisorernas berättelse

Revisorn har inte redovisat revisorsberättelse för klubbens medlemmar före årsmötet men närvarar mötet med sitt godkännande samt uppmaningar till förbättringar för det kommande året.

Några punkter som togs upp;

Hyran stämmer inte riktigt och en uppmaning att reda ut detta med kommunen bör ske

Inköp av tröjor till tävling under det gångna året togs upp och ifrågasätts i samband med redovisning av skatteregler. Detta ska ses över.

Ordförande läser igenom skatteregler för medlemmarna. Anser även att försäljning av t-shirtar är en del av tävlingsverksamheten.

Revisorn vill inte att klubben ska riskera ogenomtänkta utgifter som till följd blir svåra att redovisa, och även vara noga med utgifter samt intäkter som kan innefatta skattepliktiga frågor.

Utebliven fortsatt sponsring från Stena Fastigheter ifrågasätts av revisorn. Styrelsen berättar att kontakt har tagits, inbjudan till banketten till Nordiska mästerskapen har skickats ut. Kontakt med Stena Fastigheter har varit svår.

Revisor tar även upp inköp av gummimattor samt att kostnaden är väldigt hög. Ordförande förklarar att inköp av gummimattor är en investering i klubbens verksamhet.

Revisorn uppmanar till inköp av bättre utrustning för klubbens verksamhet. Ex lyftarstänger.

Revisorn uppmanar även till mer noggrannhet och en allmän förbättring.

Styrelsen kommer att framöver se över ekonomin.

§ 12 Styrelsens ansvarsfrihet

Årsmötet beslutade enhälligt att bevilja styrelsen ansvarsfrihet, men ansåg att kritiken ifrån revisorn borde hanteras under det kommande verksamhetsåret

§ 13 Val av ordförande för en period av ett år

Anders Elhammer valdes till ordförande för en period av ett år

§ 14 Val av styrelsemedlemmar

Emma Engdahl valdes för en period av två år

Jan Philip valdes för en period av två år

Carina Sundberg valdes för en period av två år

Catherine Hodgkins har ett år kvar

Johan Larsson har ett år kvar

Christer Koivola har ett år kvar

§ 15 Val av suppleant för en period av ett år

Linn Malmsten valdes som suppleant för en period av ett år

§ 16 Val av revisor och revisorssuppleant för en period av ett år

Filip Filipsson valdes för en period av ett år

Emin Ismailov valdes som revisorssuppleant för en period av ett år

§ 17 Val av tre ledamöter för valberedningskommittén för en period av ett år

Per Forslund valdes för en period av ett år och gavs mandat att utse ytterligare två medlemmar till valberedning framöver

§ 18 Förslag om stadgeändring

Årsmötet stödde styrelsens förslag om en modernisering av klubbens stadgar och rekommenderade elektronisk publicering snarare än tryckning av det resulterande dokumentet. Arbetet bör slutföras under året.

§ 19 Val om ombud till de olika förbunden

Val av ombud till Svenska tyngdlyftningsförbundet, Stockholms tyngdlyftningsförbund och Östra Svelands Styrkelyftsförbund samt Svenska styrkelyftsförbundets årsmöten beslutade årsmötet att hänskjuta till styrelsen

§ 20 Fastställande av ekonomisk stat för verksamhetsåret 2018 inklusive årsavgift och handlingsplan

Ordförande Anders Elhammer presenterade verksamhetsplanen samt målsättning för 2018. Årsmötet beslutade, på förslag från styrelsen, att de medlemsavgifter som gäller för 2018 även ska tillämpas för år 2019.

§ 21 Motioner – Behandling av frågor vilka hänskjutits till årsmötet av Väsby Atletklubbs styrelse och av motioner som har lämnats skriftligen senaste den 28:e januari av röstberättigad medlem

Inga inkomna motioner

§ 22 Övriga frågor

Emin Ismailov tar upp frågan angående hans medlemsavgift samt antalet tillfällen han får vistas på klubben. Styrelsen informerar att vid inbetald årsmedlemsavgift får man vistas på klubben såsom man vill.

Han talar även om för årsmötet att han aldrig begärt att få betalt för sitt tävlande för klubben. Detta för att få stopp på ett rykte som tydligen cirkulerar i föreningen.

Henrik Crantz tar upp frågan angående övrig utrustning och vill gärna rusta upp maskiner/byta ut det som vi idag har. Han samt resterande av årsmötesdeltagare uppmanas att gärna hålla utkik efter önskade maskiner/utrustning.

Carina Sundberg tar upp friidrottens lördagsträning samt att klubben är stängd emellan 09-10.00 och om det stör verksamheten samt tar upp förslaget att utveckla verksamheten med att öka med flera timmar. Inga invändningar eller klagomål har inkommit angående friidrottens närvaro.

Styrelsen påpekade att styrelsen är ansvarig för och sköter möbleringen på Väsby Atletklubb – Årsmötet instämde.

§ 23 Mötets avslutande

Ordförande tackade alla närvarande och förklarade mötet avslutat

Vid protokollet

Catherine Hodgkins
Mötessekreterare

Anders Elhammer
Mötesordförande

Jan Philip Pålsson
Justerare

Carina Sandberg
Justerare
